



平成24年5月14日

各 位

会 社 名 株式会社パスコ  
代表者名 代表取締役社長 杉本 陽一  
(コード: 9232 東証第1部)  
問合せ先 取締役 経営管理部長 西本 利幸  
(TEL 03-5722-7600)  
親 会 社 セコム株式会社(コード:9735)

(訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年5月9日に発表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所 添付資料23ページ

3. 連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

2※2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳  
前連結会計年度(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)

【訂正前】

株式の取得により新たにAerodata International Surveys BVBA、東日本総合計画(株)を連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳並びに連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出との関係は次のとおりであります。

流動資産	1,472,063 千円
固定資産	1,711,963
のれん	480,893
流動負債	△991,554
固定負債	△809,701
少数株主持分	△111,684
取得価額	1,737,899
現金及び現金同等物	△463,268
差引:取得による支出	△1,274,630

【訂正後】

株式の取得により新たにAerodata International Surveys BVBA、東日本総合計画㈱を連結したことに伴う連結開始時の資産及び負債の内訳並びに連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出との関係は次のとおりであります。

流動資産	1,472,063 千円
固定資産	1,711,963
のれん	480,893
流動負債	△991,554
固定負債	△809,701
少数株主持分	△111,684
為替換算調整勘定	△14,080
取得価額	1,737,899
現金及び現金同等物	△463,268
差引:取得による支出	△1,274,630

訂正箇所 添付資料25ページ

3. 連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント		合計	調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	国内	海外			
売上高					
外部顧客への売上高	43,848,471	6,539,127	50,387,599	—	50,387,599
セグメント間の内部 売上高又は振替高	108,369	403,002	511,371	△511,371	—
計	43,956,840	6,942,130	50,898,970	△511,371	50,387,599
セグメント利益又は損失(△)	6,477,691	△327,149	6,150,542	△2,319,715	3,830,827
セグメント資産	43,419,157	8,290,776	51,709,933	12,709,629	64,419,563
その他の項目					
減価償却費	1,407,569	427,969	1,835,538	41,851	1,877,390
持分法適用会社への投資額	144,364	—	144,364	—	144,364
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	3,177,863	330,692	3,508,555	423,127	3,931,683

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失(△)の調整額△2,319,715千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用等です。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費及び研究開発費です。
- (2) セグメント資産の調整額12,709,629千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産です。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない現金及び預金7,433,319千円、賃貸用の有形固定資産1,445,375千円です。
- (3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額423,127千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産です。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない賃貸用の設備投資額であります。

2 セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

## 【訂正後】

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント		合計	調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	国内	海外			
売上高					
外部顧客への売上高	43,848,471	6,539,127	50,387,599	—	50,387,599
セグメント間の内部 売上高又は振替高	108,369	403,002	511,371	△511,371	—
計	43,956,840	6,942,130	50,898,970	△511,371	50,387,599
セグメント利益又は損失(△)	6,477,691	△327,149	6,150,542	△2,319,715	3,830,827
セグメント資産	43,419,157	8,290,776	51,709,933	12,709,629	64,419,563
その他の項目					
減価償却費	1,407,569	427,969	1,835,538	41,851	1,877,390
のれん償却額	3,141	78,675	81,816	—	81,816
減損損失	79,493	—	79,493	—	79,493
持分法適用会社への投資額	144,364	—	144,364	—	144,364
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	3,177,863	330,692	3,508,555	423,127	3,931,683

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益又は損失(△)の調整額△2,319,715千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用等です。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費及び研究開発費です。
- (2) セグメント資産の調整額12,709,629千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産です。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない現金及び預金7,433,319千円、賃貸用の有形固定資産1,174,547千円です。
- (3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額423,127千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産です。全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない賃貸用の設備投資額であります。

2 セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以 上